

风靡全国的“小强填字”搬上荧屏

# 崔永元郭敬明首度同台

日前,国内首档大型填字竞技真人秀《我知道》公布了导师人选:郭敬明、崔永元、李艾。

记者 林旻



崔永元

作为国内首档大型填字竞技真人秀,《我知道》将《南方周末》风行七年的填字游戏“小强填字”搬上荧屏,邀请各方高手上场比拼。填字游戏电视化后,采用“台球制”、“围棋制”、“黑马赛”等赛制,将原本孤独的纸上游戏,变成了紧张刺激的知识竞技。

崔永元向记者表示,他是“填字界”的门外汉,虽然多年来经常在报纸上看到填字游戏,“但真的一次都没填过”。谈及加盟《我知道》的原因,崔永元坦言酬劳不菲,“这些年赚到的钱都拿来做口述历史研究了”。录制节目时,大量年轻的选手让崔永元眼前一亮,“他们比我年轻得多。如果我和他们生在一个时代,就惨透了,可能连大学和重点高中都上不了”。

郭敬明坦然与身高1米72的美女李

艾同台,还嗔怪李艾不该穿高跟鞋。这也是郭敬明首次和崔永元同台,刚开始两人有些沉默和尴尬,在李艾的调节下,二人渐入佳境,甚至在节目中一起与选手牵手跳起了民族舞。

《小时代3》上映期间,曾有媒体爆出崔永元调侃该剧,“一听说小时代要拍成电影就哭了”。郭敬明隔空回应“有些人已经不再年轻”。尽管有不合的传言,但在节目录制现场,崔永元和郭敬明都表现得极有风度,崔永元还一度赞许“郭敬明刚刚说得很好”。在接受采访时,崔永元称并没有此前媒体炒作的“两人不合”的事。

据了解,《我知道》将于8月30日20:30起在四川卫视开播,来自全国的64名填字高手将在节目中通过13场文字格斗,比拼知识和常识,挑战百万教育基金。

## 华鼎奖向“毒星”说不

宁财神无缘最佳编剧和最佳导演

“第13届华鼎中国百强电视剧发布盛典”将于8月27日在北京举行。昨日,华鼎奖组委会宣布宁财神将因为“个人原因”被拒绝参与个人单项奖的评选。宁财神曾凭《龙门镖局》入围华鼎奖“最佳编剧”和“最佳导演”。

近日,曾因吸食冰毒被抓的宁财神不仅在微博上大谈关于“大麻合法化”的问题,还对自己之前的吸毒行为表示不后悔。8月19日,央视《焦点访谈》对宁财神的“不后悔论”提出批评后,他迅速删除了所有“涉毒”言论并更改了微博名字。

据组委会秘书长王翌透露,“我在2007年创办‘演艺名人公众满意度调查’(华鼎奖前身)就是源于谢东吸毒事件,当时希望公众一起参与,帮助明星树立好的公众形象。没想到这么多年过去了,吸毒的情

况没有好转,反而愈演愈烈。不光是他,以后只要是不改过的‘毒星’,将永久拒绝入围华鼎奖的任何奖项。”

谈及陷入“出轨门”的文章为何能入围“最佳导演”时,王翌回应:“文章在出轨事件发生之后,尽管写的悔过书被指抄袭,但起码他在用实际行动修复这段婚姻,努力当好爸爸,而且他的《小爸爸》得分较高,大家同意给他一次改过自新的机会。”

据了解,北京市演出行业协会与北京42家经济机构和表演团体签订了承诺书,承诺不录用、不组织涉毒艺人参加演艺活动,净化演艺队伍。之后全国娱记联盟也发布倡议向毒品说“不”,并有数十家媒体达成共识,在此后至少一年期限内,对吸毒明星的后续动态不再关注,不再宣传他们的作品,不再给他们提供“提高身价”的机会。 记者 林旻



《好声音》今晚上演导师分班大结局

## 最后的7个空缺归谁?

经过前五周的激烈争夺,《中国好声音》四大导师战队仍未满员,还有7个空缺。今天21:10,浙江卫视第三季《中国好声音》将上演导师分班大结局,还有最后的四位学员即将亮相,他们是否能抢占黄金席位?即便导师将最后的四人全部收入战队,仍有3席空缺,这意味着势必上演“外卡战”,谁又有机会重返好声音抓住这最后的一线生机呢?

目前在腾讯视频“重返好声音”人气排行榜上,梁栋江、李文琦、廖晶、吴晶晶、张婧鑫占据着前五名;上周刚刚播出的魏然和朱强人气上升

势头也很盛,在周人气排行榜中分列榜眼和探花。梁栋江在一曲《光芒》后,由于过于紧张,A段发挥大失水准,没能让任何一位导师转身。但在随后,他自告奋勇弹唱了一首自己专为那英写的歌《你为多少人哭》,顿时惊艳四座。那英随即抱头大呼“太后悔了”“你要是唱这个,我一定转身”,更表示“你必须再回来,我提前预定!”

来自南京艺术学院的大三学生魏然演唱了一首颇具腔调的《爱是怀疑》,刚一登场,网友们就惊呼“好帅”“唱歌好有范”,可惜四位导师无一转身。

记者 庞锦燕



梁栋江

草根明星社区秀歌舞

## 让文化走进百姓家门口

昨晚,海曙迎春社区内的弧形文化广场上掌声阵阵,南门街道八站联动文化走亲暨2014海曙区第十届让文化走进百姓家门口系列活动在这里举行。京剧清唱《红梅赞》、扇子舞《中国功夫》、健身球《金球炫舞》、吉他弹唱《恰似你的温柔》等十七个节目均由各个街道的社区团队担

纲主演。

据了解,南门街道共拥有35支文体团队。成立于2003年12月的万安社区合唱队是“最年长”的一支队伍,共有27名成员,每年都是社区团拜会和社区活动的主力军。近两年,戏曲票友会、时装队、腰鼓队、草根明星艺术团等形式各异的文体

团队蓬勃出现,但由于信息不对称和相互交流机会不多,使一些优秀节目和特色团队造成资源浪费。此次活动,是南门街道对社区文体团队活动的一次全新探索,力求打破区域限制,选出居民心中真正的“草根明星团队”。

记者 林旻

## 憨豆先生和中国大妈跳广场舞

“憨豆先生真的来上海了吗?”这是上海影视圈近来的一个热门话题。记者21日获悉,应上海广播电视台等邀请,英国知名喜剧演员、憨豆先生扮演者——罗温·阿特金森20日至21日在上海录制了多档喜剧节目。

这是“憨豆”首次来到我国内地,此前在2010年他首次来华,主要在澳门、香港等地拍摄影片。

在上海世博会原址,首访内地的“憨豆”与一群中国大妈大叔跳起了广场舞,这其实是录制东方卫视《今晚“80后”脱口秀》节目的一个画面。

“他平时几乎不笑,不过一开机就完全不同了,‘憨豆’跳的是英伦风的舞蹈,和中国大妈大叔用肢体语言也能交流。”一位工作人员说。

人们还发现十分“绅士范儿”的“憨豆”其实也是一个可爱的“吃货”。在拍摄现场,他不仅与摄制组分享了专门带来的英式茶包,还与中国大妈大叔用肢体语言沟通,分享了吃甜食和巧克力的经验,现场笑声不断。

据了解,2015年上海东方卫视的春节联欢晚会已向阿特金森抛出了橄榄枝。如果“憨豆”接受邀请再度来到上海,将有望与在真人秀节目《笑傲江湖》中脱颖而出的“中国憨豆”杨金赐来一次“正面交锋”。

据新华社

## 东方神起 曾用名“东方不败”

今晚,继Super Junior和少女时代之后,另一组韩国超人气偶像团体——东方神起将亮相江苏卫视《最强天团》。出道11年的他们,歌迷数量打破了“世界最多歌迷的歌手”的吉尼斯世界纪录。

说起这个让无数明星羡慕不已的世界纪录,东方神起显得很骄傲,也很感恩。“这是一个无与伦比的荣耀,感谢一直以来关心和支持我们的粉丝们,我一直把你们当做我的家人。”

在节目中,允浩表演“太空舞步”,昌珉与Super Junior-M成员周觅飙高音,两人还自爆团体最初的名字是“东方不败”。“其实最开始李秀满老师(SM公司社长)给我们起的名字是‘东方不败’,因为他本人很喜欢中国,也特别喜欢《东方不败》这部电影。”允浩在现场透露,李秀满为此专程约见了影片导演,并得到了后者的同意。“但一直以来我们都希望打造‘东方的神出现了’这么一个概念,所以就稍作调整,改成了东方神起。” 记者 庞锦燕

## 李小冉自曝 父亲曾是“机车男”

今晚9:30,安徽卫视好男人励志真人秀《超级先生》将迎来第五场海选。新一代“国民校草”陈希郡登场,以歌示爱谢娜,引全场惊呼。

节目中,当一位帅气的哈雷机车大叔裴嵩亮相时,引发李小冉爱恨交织,回忆起父亲曾是“机车男”,令母女担惊受怕的日子。李小冉说:“你知道我们当时有多担惊受怕吗?就是家里会随时出现一个人,头上挂一个纱布,胳膊断了,要么就是刚刚好半年,然后我爸爸坐在沙发上看电视,头裹得就像《黑猫警长》里的一只耳,所以每天我们母女俩真的是特别担心。”提及那段岁月,李小冉仍难掩“愤恨”,因此对这种“机车男”敬而远之。 小华